

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 50/2024

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului	26.09.2024
Denumirea societății	Simtel Team S.A.
Sediul social	București Sectorul 6, Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B)
Email	investors@simtel.ro
Telefon	+40 754 908 742
Website	www.simtel.ro/investitori
Nr. înreg. la ONRC	J40/564/2010
Cod unic de înregistrare	RO 26414626
Capital social subscris și vărsat	1.583.730 lei
Număr de acțiuni	7.918.650
Simbol	SMTL
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categorica Standard

Evenimente importante de raportat: Semnare parteneriat strategic cu Monsson

Conducerea Simtel Team S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața cu privire la semnarea de către Companie a unui parteneriat strategic cu Monsson, cel mai mare dezvoltator de proiecte de energie regenerabilă din România și Europa de Sud-Est, ce vizează dezvoltarea, construirea și vânzarea de proiecte fotovoltaice și/sau mixte cu o capacitate totală instalată de aproximativ 150 MWp. În plus, parteneriatul urmărește și dezvoltarea de facilități de stocare a energiei electrice cu o capacitate de până la 120 MWh.

Pentru realizarea acestor proiecte, cele două companii intenționează să utilizeze resurse financiare proprii, finanțare bancară, dar și alte surse de finanțare, precum obligațiuni verzi și fonduri europene.

Compania și Monsson vor dezvolta proiecte de energie regenerabilă folosind un model integrat, care acoperă întregul ciclu de viață al proiectelor – de la planificare și dezvoltare, până la construcție, vânzare și, în cazuri excepționale, operarea pe termen lung. Această abordare integrată le permite celor două companii să asigure eficiență, fiabilitate și inovație în cadrul fiecărui proiect în parte.

Portofoliul de proiecte vizat de cele două companii în cadrul acestui parteneriat poate fi implementat atât în mod unitar, cât și în etape distincte, în funcție de nevoile pieței și oportunitățile de dezvoltare. Această flexibilitate va permite celor două companii să răspundă în mod dinamic evoluțiilor din sectorul energetic și să adapteze soluțiile tehnice la noile provocări.

SIMTEL TEAM S.A.

Sediul social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010
E-mail: investors@simtel.ro • www.simtel.ro



SIMTEL
EMPOWERING A GREEN FUTURE

De asemenea, parteneriatul va explora și implementarea de soluții de stocare a energiei, care să sprijine echilibrarea și optimizarea rețelelor electrice, răspunzând astfel cerințelor tot mai mari la nivel național pentru stabilitate și securitate energetică.

Iulian NEDEA

Președinte Consiliu de Administrație

SIMTEL TEAM S.A.

Sediu social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010
E-mail: investors@simtel.ro • www.simtel.ro